



Симетикон

Перед приемом препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда принимайте препарат в точности с данным листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к Вашему лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша

1. Что из себя представляет препарат Куплатон и для чего его применяют.
2. О чем следует знать перед приемом препарата Куплатон.
3. Прием препарата Куплатон.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Куплатон.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат Куплатон и для чего его применяют

Препарат Куплатон содержит действующее вещество диметикон (в виде симетикона), которое схлопывает пузырьки газа и относится к группе средств, применяемых при функциональных расстройствах желудочно-кишечного тракта (ЖКТ), сопровождающихся избыточным газообразованием. Куплатон используется в случае желудочно-кишечного дискомфорта, связанного с газообразованием в кишечнике и симптоматического лечения колик у младенцев, а также для подготовки к диагностическим исследованиям органов брюшной полости и/или кишечника.

2. О чем следует знать перед приемом препарата Куплатон

Не принимайте препарат Куплатон:

- если у Вас аллергия на диметикон или любые другие компоненты препарата (перечисленные в разделе 6 листка-вкладыша);
- если у Вас была или наблюдалась в настоящий момент непроходимость кишечника, вызванная различными причинами (обструктивные заболевания ЖКТ).

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением препарата Куплатон проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом.

Если симптомы сохраняются или состояние ухудшается, следует обратиться к врачу.

Другие препараты и препарат Куплатон

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты. Дозировка

некоторых из них возможно будет изменена из-за приема препарата Куплатон. В частности, сообщите Вашему лечащему врачу, если Вы принимаете:

- антациды (препараты от изжоги, содержащие алюминия гидроксид или магния карбонат);
- варфарин;
- дигоксин.

Беременность и грудное вскармливание

Если вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Куплатон не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и механизмами.

Другие вспомогательные вещества

Препарат Куплатон содержит менее 1 ммоль (23 мг) натрия в одной дозе, поэтому можно сказать, что данный препарат не содержит натрия.

3. Прием препарата Куплатон

Всегда принимайте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача, работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза препарата составляет:

- симптоматическое лечение дискомфорта, связанного с избыточным газообразованием в кишечнике:

Взрослым и детям с 10 лет: по 5 капель 4 раза в сутки.

Детям от 6 до 10 лет: по 4 капли 4 раза в сутки.

Младенцам и детям младше 6 лет: от 1 до 3 капель 4 раза в сутки.

- лечение кишечной колики:

Младенцам: по 4 капли.

- подготовка к диагностическим исследованиям органов брюшной полости и/или кишечника:

Взрослым и детям с 10 лет: в течение 2–3 дней перед обследованием по 12 капель 4 раза в сутки.

Не превышайте указанную дозу!

СОГЛАСОВАНО

Препарат принимают внутрь. Перед употреблением взбалтывать!

МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Приказ Министерства здравоохранения

Республики Беларусь

Взрослым и детям старше 6 лет препарат следует смешивать с небольшим количеством жидкости.

Младенцам и детям младше 6 лет препарат следует смешивать с небольшим количеством жидкости или добавлять в бутылку с детским питанием при приеме пищи.

Младенцам при лечении кишечных колик препарат смешивают с небольшим количеством жидкости перед каждым кормлением.

Если Вы приняли препарата Куплатон больше, чем следовало.

О случаях передозировки диметикона неизвестно.

8789 - 2018

Если Вы забыли принять препарат Куплатон

Если Вы забыли принять одну дозу препарата, примите следующую дозу как обычно и продолжите лечение, как рекомендовано. Не принимайте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную дозу.

Если у Вас есть любые другие вопросы по применению препарата Куплатон, обратитесь к Вашему лечащему врачу или работнику аптеки.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам, Куплатон может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают редко и не у всех.

Редко (могут возникать не более чем у 1 человека из 1 000) сообщалось о следующих нежелательных реакциях:

- тошнота,
- боль в желудке,
- ощущение вздутия живота,
- нарушения сна,
- слабость,
- сыпь.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в данном листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую (см. ниже). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

РУП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Форма извещения о нежелательной реакции на сайте www.rceth.by

5. Как хранить препарат Куплатон

Храните препарат в недоступном для детей месте так, чтобы ребенок не мог его увидеть.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца. Используйте препарат в течение трех месяцев после вскрытия флакона.

Храните препарат Куплатон при температуре не выше 25 °C.

Не выбрасывайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как следует утилизировать (уничтожать) препарат, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат Куплатон содержит

1 мл (1 мл = 35 капель) содержит 300 мг диметикона (в виде симетикона);

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

вспомогательные вещества: кремния диоксид коллоидный безводный, кислота сорбиновая, сахарин натрия, вода очищенная, глицерил моностеарат, полиоксиэтилен 100 стеарат.

Внешний вид препарата Куплатон и содержимое упаковки
Эмульсия белого или желтоватого цвета.

По 30 мл эмульсии в пластиковом флаконе с капельницей и колпачком. По 1 флакону в картонной пачке с инструкцией по медицинскому применению (листком-вкладышем).

Держатель регистрационного удостоверения:

Орион Корпорейшн, Финляндия/Orion Corporation, Finland

Орионинтие 1, 02200, Эспоо, Финляндия/Orionintie 1, 02200, Espoo, Finland

Производитель:

Орион Корпорейшн, Финляндия/Orion Corporation, Finland

Волттикату 8, 70700, Куопио, Финляндия /Volltikatu 8, 70700, Kuopio, Finland

Все претензии потребителей следует направлять держателю регистрационного удостоверения или представителю держателя регистрационного удостоверения на территории ЕАЭС:

ООО "Орион Фарма"

Российская Федерация

119034, Москва, Сеченовский пер., 6, стр. 3, эт. 3 и 4

Электронная почта: RU.DrugSafety@orionpharma.com

Листок-вкладыш пересмотрен

ММ/ГГГГ

